



中国电建  
POWERCHINA

# 四局通讯

SINOHYDRO BUREAU 4

## 新年贺词

日月奔流迎新岁，江河驰骋壮行歌。值此新年到来之际，公司党委、公司向奋战在海内外各岗位上的广大员工致以崇高的敬意和新年的问候！向一直以来关心、爱护、支持四局改革发展的各级领导、各界朋友、离退休职工和家属表示诚挚的感谢和美好的祝愿！

2024年，我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢牢把握新时代新征程国资央企新使命新定位，聚焦“科技、效率、人才、品牌”四个要素，践行“聚人心、铸品牌、要效益”文化要求，全力以赴稳增长、提质效、促改革、抓创新、防风险、强党建，营业收入、新签合同额再攀新高，公司高质量发展基础更实、成色更足、质效更优、品牌更响。

这一年，我们吹响改革冲锋号角，一支支凝心聚力、乘势而

上的号子正在隆隆作响。我们锚定高质量发展首要任务，大力推进总部机关监督服务中心、二级单位利润控制中心、在建项目成本控制中心“三个中心”建设，强化“一企一策”“一业一策”精准考核，不断完善“三会一层”建设，积极推进简政放权管理，简化优化审批流程，迸发出内生动力。持续挖掘新质生产力，加大高企科研合作，加强核心技术储备，提高科研攻关水平。全年共获省部级科学技术奖15项、中国电建科学技术奖5项、各类科技创新大赛奖项22项；6项成果入选中国生产力促进中心协会“中国好技术”项目库。公司大型水轮发电机组安装与调试团队荣获“国家卓越工程师团队”。

这一年，我们夯实精细管理基石，一个个品质履约、实力四局的故事正在娓娓道来。我们全面推行项目前期策划、过程履约

监控、重大项目督导，实施“样板引路”，坚持全程创效，挖掘盈利点、聚焦风险点、堵住失血点，履约品质持续领跑，公司在建项目扎实有序推进，珠江三角洲水资源配置工程全线正式通水；浙江温岭联络线工程顺利通车；淮烟高铁开通运营；重庆双江航电枢纽工程胜利完工；河南五岳抽水蓄能电站首台机组投产发电；羊曲水电站成功实现“一年三投”……一项项重难点工程拔“节”生长，“进度条”全力拉满。全年斩获中国电力优质工程奖2项、电建优质工程奖5项；10个项目获青海省五星级现场称号。

这一年，我们高举党建引领旗帜，一幕幕抬头看路、埋头赶考的场景正在历历在目。我们深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十届三中全会精神，深入推进落实党纪学习教育、“双引双建”提升

年、党建提质增效、巡视反馈整改等工作，系统提炼推广“369”党建工作法，持续抓好巡视、审计整改“后半篇文章”，持之以恒正风肃纪，“大监督”体系穿透基层，“廉洁四局”党风廉政建设品牌内涵不断丰富，高质量党建工作体系的效能充分释放，尚学笃行、风清气正、全面从严、高质量发展的良好政治生态持续巩固。全年6项党建科研成果获集团公司及行业系统表彰，捧得青海省五一劳动奖状、全国厂务公开民主管理先进单位等系列荣誉。

时光流转，耕耘不辍。这一年的朝暮轮换浓烈饱满，每一个拼搏的日子都闪闪发光，每一段难忘的记忆都温润人心。在以“完成时”“进行时”“将来时”为时间轴的常量中，唯有奋进者能拼博出变量。在企业高质量发展的征程上，我们明知“道阻且

长”，那些厚积薄发的笃定与勇气，那些拼尽全力的开拓与进击，终会融汇成澎湃前行的力量，一同共赴春的画幅诗景，与明媚春光热烈相拥。

新时代、新征程、新愿景！云程发轫、向光而行！2025年，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，认真贯彻落实集团公司总体部署和公司发展战略，锚定高质量发展目标不动摇，聚焦“一利五率”实现“一增一稳四提升”，向更高站位看齐、朝更高目标进发，以敢闯敢试敢干的锐气再闯新路、再创新绩、再开新局，凝心聚力书写公司高质量发展的新篇章！

新年之际，祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安！

祝愿公司发展稳步向前、再攀高峰！

祝愿全体员工及家属福满新岁、万事顺遂！



12月26日，黄河羊曲水电站1200兆瓦全容量投产发电仪式在电站厂房（安装间）举行。青海省委常委、省政府党组副书记张锦刚出席仪式并宣布黄河羊曲水电站1200兆瓦全容量投产发电。公司党委书记、董事长、总经理庞旭应邀出席仪式并发言，副总经理王雄武陪同参加。 崔佳佳 摄

**庞旭在青海开展商务活动**  
四局讯(高松永)12月16日-17日，公司党委书记、董事长、总经理庞旭在青海开展商务活动，先后拜访青海省水利厅党组书记、厅长刘泽军，中国华电集团有限公司青海分公司(简称华电青海分公司)党委书记、执行董事王涛，国家能源集团青海电力有限公司(简称国能青海电力公司)党委书记、董事长刘军，围绕加强沟通对接、深化务实合作进行座谈交流。青海省水利厅党组成员、副厅长杨能兵，青海省引大济湟工程建设运行局局长谷建伟，华电青海分公司党委委员、副总经理张宁，国能青海电力公司党委委员、副总经理刘清辉，公司副总经理王雄武参加相关座谈。

与刘泽军交流中，庞旭对青海省水利厅长期以来的关心和支持表示感谢，介绍了公司市场布局、经营指标和当前在建重点水利工程建设情况。庞旭表示，公司是青海省属地央企，水利水电建设技术优势突出、管理经验丰富，希望未来进一步加强沟通交流、巩固合作，为青海省水利事业发展贡献四局力量。

刘泽军对庞旭到访表示欢迎，对公司取得的成绩给予肯定，希望双方建立健全联络机制，发挥各自优势，共同推动青海省水利事业高质量发展。

与王涛交流中，庞旭对华电青海分公司一直以来的关心和支持表示感谢，介绍了公司改革发展、经济指标有关情况。庞旭表示，双方合作基础深厚，业务互补性强。(下转第四版)

**一句话新闻** 日前，2024年度青海省现场管理星级评价结果出炉，公司凭借卓越的项目管理和出色的施工现场表现强势霸榜，共有10项工程荣获五星级现场荣誉。

## 庞旭在广西开展系列商务拜访活动

四局讯(李宝庆)12月22日-23日，公司党委书记、董事长、总经理庞旭到广西开展商务活动并赴项目检查指导，先后拜会了广西水利发展集团有限公司(简称广西水发集团)党委书记、董事长闫九球和中国安能集团第一工程局有限公司(简称中国安能一局)党委书记、董事长卢明安，总经理、党委副书记唐洪军，围绕深化交流合作、推动高质量发展进行座谈交流。

在与闫九球的会谈中，庞旭对广西水发集团给予的支持帮助表示感谢，他表示，公司将紧

抓环北部湾广西水资源配置项目的合作机遇，全力保障项目的高质量履约，希望以此为契机，与广西水发集团携手建立长期、稳固的合作关系，共同推动更多优质项目的落地与实施，携手开创互利共赢的新篇章。

闫九球对庞旭到访表示欢迎，肯定了公司的项目管理及履约能力，希望未来双方能够充分利用各自的专业优势，不断强化市场竞争力，合作共进，为广西水利事业和经济社会高质量发展注入新动力。

在与卢明安、唐洪军的交流

中，庞旭对中国安能一局的关心与支持表示感谢，简要介绍了公司整体市场形势及重点建设工程情况，希望未来双方深入交流，实现资源共享，共同探索更多合作领域。

卢明安对庞旭一行到访表示欢迎，对公司的发展成就和履约能力表示赞许。卢明安表示，希望未来双方能够进一步深化合作，加强管理理念上的交流与互鉴，共同拓宽合作领域，构建起多层次、宽领域的合作新格局，实现互利共赢、共同发展的美好愿景。

## 庞旭在广东开展系列商务拜访活动

四局讯(左鸿扬)12月19日-21日，公司党委书记、董事长、总经理庞旭到广东开展商务活动，先后拜会了集团公司南方区域总部党委书记、总经理/南方投资公司党委书记、董事长潘继录，中水珠江规划勘测设计有限公司(简称中水珠江设计公司)党委书记、董事长蒋翼，深圳能源集团股份有限公司(简称深圳能源集团)党委书记、董事长李英峰，电建生态公司党委书记、董事长刘国栋，就进一步深化战略合作、推动共赢发展进行座谈交流。集团公司南方区域总

部副总经理、总会计师冯涛，中水珠江设计公司副总经理伍峥，公司副总经理王雄武参加相关座谈。

在与潘继录的会谈中，庞旭感谢南方区域总部的关心和支持，期待在南方区域总部的强力统筹与引领之下，进一步完善资源配置体系，深度耕耘区域市场，为建设具有卓越竞争力的南方市场贡献力量。

潘继录对庞旭到访表示欢迎，肯定了公司的成绩，并分析了南方区域市场潜力，希望公司加强属地化发展，积极参与重大

重点项目谋划，共同做优做强区域市场。

与蒋翼会谈时，庞旭感谢中水珠江设计公司的帮助支持，讨论了战略合作事宜，希望双方加强沟通，优势互补，积极推进更多项目落地，共同打造精品工程，助力地方经济社会发展。

蒋翼对庞旭到访表示欢迎，简要介绍了中水珠江设计公司的基本情况、领域优势、业务结构及重点工程等情况，期望双方资源共享，共绘发展新蓝图。

在与李英峰的交流中，庞旭感谢深圳能源集(下转第四版)